

# 新县：科学发展谱新篇

**信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)**近年,新县县委、县政府继承老区优良传统,团结带领全县人民,克难攻坚,真抓实干,圆满地完成了时代赋予的崇高使命,经济社会发展呈现良好态势,谱写了科学发展的崭新篇章。

以科学发展为主题,发展增强了实力。五年间,全县生产总值连跨30亿、40亿、50亿三个台阶,五年净增30.9亿元,年均增长12.8%;县域经济主要指标实现两位数增长,增速均居全市前列。五年来,新县获得了全国文明县城、国家卫生县城“两连冠”、国家园林县城、国家绿色能源示范县等10多项国家级荣誉,受到贾庆林、贺国强等各级领导的充分肯定。

以特色产业为支撑,优势提升了魅力。立足县情,坚持工业强县,工业经济实力不断增强,规模以上工业企业由2005年的20家发展到62家,增加值五年净增10.7亿元,增长了3倍,羚锐公司成为全市唯一获得河南省省长质量奖的企业,羚锐制药成功入选“中国最有价值品牌500强”。坚持生态

立县,生态经济效益不断提升,全县林木覆盖率达76.7%,林业总产值达16.1亿元。坚持旅游兴县,文化旅游优势不断彰显,年接待游客152万人次,旅游相关收入5.16亿元,是2005年的2.6倍。坚持劳务富县,涉外劳务影响不断扩大,常年在国外务工保持5000人以上,五年累计创外汇2.68亿美元。

以改善民生为目标,真情构建了和谐。五年来,新县县委、县政府围绕柴米油盐酱醋茶、衣食住行教医保等方面入手,着力解决关系群众切身利益的现实问题,建立了较为完善的社会保障体系,社会治安形势良好,人民幸福指数显著上升,社会和谐稳定,新县被表彰为全省信访工作先进县。

以作风建设为抓手,实干成就了事业。新县大兴求真务实之风,用实干促进发展,用奋斗成就事业。抢抓河南省文化改革发展试验区建设机遇,投资10多亿元,努力打造“鄂豫皖红色圣地,大别山休憩家园”。围绕“八篇文章”,打好“六场硬仗”,农村改革发展综合试验区建设成效显著。大力度跑项争

资,全方位招商引资,五年累计争取和引进各类项目931个,总投资70多亿元。

以党的建设为根本,团结凝聚了合力。切实加强党的执政能力和先进性建设,增强了党组织的凝聚力;深化干部人事制度改革,“五个常态化”激发干部队伍活力;深化党建“三级联创”,实施“双强工程”、“金种子计划”,推行“四议两公开”,做好大学生村干部、第一书记选派工作,在非经济组织、新社会组织、外出务工人员集中地建立党组织,基层党组织建设得到加强。加强廉政建设,打造红城清风廉政文化品牌,筑牢干部党性根基。新县县委连续两年被省委表彰为全省基层党组织建设先进县,2012年被省委表彰为创先争优活动先进县委。

成绩鼓舞人心,目标催人奋进。下一步,新县将围绕建设“文明幸福新县”宏伟目标,努力壮大文化旅游,让红色更红;继续坚持生态立县,让绿色更绿;大力发展劳务产业,让特色更特;全面着力统筹发展,让新县更新。



10月18日,淮滨县电业局安装公司员工对10千伏淮城线老化线路进行改造,以确保党的十八召开期间安全可靠供电。  
牛青坡 摄

## 罗山消防联合多部门

# 深入乡镇开展消防安全检查

**信阳消息(陈伟 金恒)**10月18日,罗山县消防大队与县安监、公用事业等部门组成联合检查组深入竹竿镇,会同当地镇政府及派出所、工商所负责人,对镇政府反映的几家存在突出隐患的超市进行了联合“会诊”。

9月份以来,罗山县政府在全县范围内部署开展了“守卫平安”消防安全专项行动。按照行动部署,全县各乡镇、各部门和有关单位纷纷行动,在本辖区、本部门和本行业

内组织开展消防安全隐患排查治理。竹竿镇政府也于近期组织相关单位对辖区开展了一次安全大排查,并将开梅超市等几家安全隐患突出的单位作为重点单位,提请消防等部门联合整治。

10月18日上午,根据竹竿镇政府反映的实际情况,罗山县消防大队迅速协调县安监、公用事业局等部门,组织联合检查组来到竹竿镇,会同镇政府、派出所、工商所对当

地街道上的两家超市和两家液化气销售门市部进行了实地检查。检查发现两家超市均在同一间门面房内经营日常副食品、液化气和烟花爆竹,并存在安全隐患,且两家超市仅一墙之隔。对此,检查人员向超市负责人耐心讲解场所内部存在的安全隐患和严重性,提出了整改措施,安监和公用事业局分别就烟花爆竹和液化气经营违规行为下达了整改通知书。

## 明港工商分局

# “一打击两整治”取得阶段性成效

**信阳消息(刘平)**今年以来,明港工商分局按照市工商局、平桥区综治委“一打击两整治”专项行动工作安排,紧密结合工商职能,加强领导,精心组织,周密安排,狠抓落实,使专项行动取得了阶段性成效。

自专项行动开展以来,该局共出动执法人员68人(次),执法车辆12台(次),对辖区10所中小学及周边62户经营主体进行了检查,建立了台账;对经营文化、文具商品商店、摊点、小食杂店,以及娱乐场所等经营主体的经营行为进行了整治;对执行进货查验制度不力等轻微违法行为下达责令改正通知书5份。暂扣辣条、辣片等垃圾食品10多公斤,过期饮料2件,对16户有证网吧进行了动态监管,为未成年人健康成长营造了良好的社会环境。

## 潢川县谈店乡

# 狠抓计划生育后进村治理工作

**信阳消息(陈彦明)**为切实解决计生工作后进村突出问题,潢川县谈店乡采取有效措施,通过综合治理,后进村的计生各项任务均取得了显著成效。

加强领导,落实责任。该乡成立了后进村治理工作领导小组,加强对后进村的治理工作领导,明确各自工作任务和责任,确保计生后进村治理工作取得实效。

制订方案,明确任务。为把计生后进村的治理工作落到实处,该乡制订了《人口和计划生育后进村集中整治活动实施方案》,对计生后进村提出整治要求,做到有问题必查,有问题必改。

稳步推进,扎实开展。为了使计生后进村治理工作取得实效,该乡对后进村采取分步实施,稳步推进的工作方式。第一阶段是排查摸底阶段,通过调查摸底,全面掌握后进村的基本情况,找出问题的症结和重心,对症下药。第二阶段是集中整治阶段,根据后进村的实际情况,结合第一阶段排查摸底的情况,认真分析、查找原因,制订整改措施,明确整改重点。第三阶段是检查验收阶段,对照方案逐项验收,不合格的重新整改,达不到整改目的,实行问责制,严格追究有关责任人的责任,并实行一票否决。

## 明港工业管理区

# 推行村务管理群众参与制度

**信阳消息(胡逸展)**今年以来,平桥区明港工业管理区在村务公开的基础上,推行村务管理群众参与制度,截至目前,管理区村级信访量同比下降了26%,化解矛盾30多起。

在推行村务管理群众参与制度中,该管理区结合村民大会每季度召开一次村务管理群众参与会,与会人员包括驻村干部、党员代表、村民组长等。要求村“两委”班子在会上分别报告上季度工作进展及落实情况,下季度工作计划等。随后,群众就关心的村务开展质询,只要是不涉及个人隐私、人身攻击或工作规定的保密事项,被质询干部都要明确答复,并承诺办理时限。

# 欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!  
报名热线:6207618 13837666109  
联系人:张勇  
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

# 信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热衷于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。  
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!  
报名热线:6207618 13837666109  
联系人:张勇  
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间